

Новость · 14 мая 2021, 10:37

## Участнику брянского митинга 23 января назначили штраф по делу о применении насилия к полицейскому

Советский районный суд Брянска оштрафовал на 160 тысяч рублей Ивана Холода по уголовному делу о применении насилия к полицейскому на митинге 23 января. О [решении](#) от 13 мая [сообщила](#) пресс-служба областного управления СК.

По [версии](#) следствия, 27-летний Холод во время митинга в парке на Кургане бессмертия ударил рукой полицейского. После этого мужчину, как [писали](#) местные активисты, повалили на землю, и он ударился головой.

Холод признал вину, и его отпустили под подписку о невыезде.

По [оценке](#) «Новостей Брянска», незадолго до начала митинга на площади Ленина собрались около ста человек. Местные жители [рассказывали](#) о 1 500-2 000 участниках митинга. По [данным](#) «ОВД-Инфо», 23 января в городе задержали как минимум 39 человек.

---

1. Часть 1 статьи 318 УК.